

# Ценой неимоверных усилий

На протяжении трех дней в областном центре проходил очередной чемпионат Костанайской области по гиревому спорту.

Как проинформировал тренер Аркалыкской детско-юношеской спортивной школы Александр ШПИЛЕВОЙ, аркалыкчане, которые в некотором смысле слова, являются законодателями мод в этом виде спорта, в очередной раз продемонстрировали достойные результаты. В частности, в весовой категории до 53 килограмм не было равных студенту Торгайского аграрно-технического колледжа Егору Немченко, который не только одержал победу над всеми своими соперниками, но и выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Вторых мест, каждый в своих весовых категориях удостоились студенты Торгайского гуманитарного колледжа им. Н. Кулжановой Санжар Зотанов (в/к до 63 кг), Аркалыкского многопрофильного колледжа «Казпотребсоюза» Анатолий Кресс (в/к до 73 кг), Аркалыкского государственного педагогического института им. И. Алтынсарина Данияр Хайруллин (в/к до 78 кг). Кроме того, важно будет отметить, что среди юношей в весовой категории до 78 кг норматив кандидата в мастера спорта выполнил также студент Торгайского аграрно-технического колледжа Еркебулан Куанышов.



Нельзя не акцентировать внимание на таком факте, что настоящимгероем соревнований стал Егор Немченко. Ведь будучи уже травмированным по причине трещины кости, он сумел ценой неимоверных волевых усилий вырвать победу у очень сильного соперника. Ну а в эти, дни на чемпионате мира в Латвии в городе Даугавпилс на чемпионате мира выступает воспитанник Аркалыкской детско-юношеской спортивной школы, мастер спорта международного класса Антон Цуркан. Каковы будут его успехи, «АХ» планирует сообщить уже в ближайшем номере газеты.

«АХ»